

KAKO SMO GOSPODARILI V PRVEM POLLETJU

Živ-žav po nekaterih ulicah

Pivska povorka, glasba na Čopovi, hrana in pijača na prostem — Prvi dan vinskega sejma živahno po mestnih ulicah, razpoloženje pa se je še stopnjevalo

Ob letošnjem že 25. vinskem sejmu zapored pod pokroviteljstvom predsednika Tita in Mednarodnega biroja za vinogradništvo iz Pariza ni živahno le na Gospodarskem razstavišču. Ves teden na Čopovi prodajajo grozdje, pivo, sadne sokove in spominke, radio glas Ljubljana pa je poskrbel za ozvočenje, tako da vsak dan od 10. do 16. ure predvaja poseben program, od 16. do 19. ure pa lahko mimoidoči prisluhnejo rednemu programu. Ob Tromostovju je v teh dneh nastalo majhno improvizirano gostišče, kjer gostilničar Janez Trontelj skrbi, da imajo gostje na voljo dovolj specialitet iz konjskega mesa, vina, piva in sokov.

Te dni je tudi vrt Ilirije večji in bolj vesel, gostje pa naročajo različne jedi na žaru in uživajo ob zvokih plesne glasbe.

Za svojevrstno reklamo so se odločili tudi v pivovarni Union, ki letos praznuje 115 letnico. Vsak dan ob 16.30 se je izpred hotela Lev odpravila na pot pivska povorka. Dva voza, naložena z lesenimi sodi, polnimi piva, s konjsko vprego, ki jo usmerjata po mestnih ulicah dva kmeta z Iga, so šli od Leva do Cankarjeve, nato po Nazorjevi in Miklošičevi do Prešernovega trga in do Magistrata. Na poti so imeli tri postanke — pred Daj-damom, na koncu Čopove pri Manon in pred Magi-

stratom — ter mimoidočim brezplačno točili pivo, najmlajšim pa pričarali tiste čase, ko je bila konjska vprega vsakdanje prevozno sredstvo, s katerim so vozili sode piva ljubljanskim gostilničarjem.

Malo pred 18. uro se je pivska povorka ob spremljavi vevške godbe na pihala ustavila pred Magistratom in zadržala nekaj poskočnih melodij, takrat pa je postalo živahno tudi pred Magistratom. Rotovž je imel v minulem tednu na prostem več miz, kot ponavadi, ob Robbovem vodnjaku pa so od 18. ure naprej pa vse do 22. gostom stregli s pečenimi piščanci, sardelicami, pršutom, sirom, posebnimi velikimi prestami, pivom

in tremi vrstami vina (malvazija, istrski merlot in Veli Jože) dobitniki zlate medalje na vinskem sejmu.

Že v ponedeljek, ko Ljubljančani in drugi gostje še niso vedeli za ta nov in prijeten kotic, je bilo toliko gostov, da so nekaj po 20. uri prizadevni gostinci ostali brez jedi, ki bi jo zadovoljni gostje z veseljem pripravili v mnogo večjih količinah. V dveh urah so namreč razpoloženi gostje ob zvokih narodno zabavnega orkestra pojedli 10 kilogramov ribic, 60 porcij piščanca, 3 kilograme pršuta, 3,5 kilograma sira ter 50 maxi prest (teh je zmanjkalo že v nekaj minutah), jedačo pa poplaknili z 250 litri vina, 150 litri piva in sokovi.

Gostinski delavci so bili ob dobro razpoloženih gostih, ki so hvalili specialitete, vino, in dobro zamisel, z obiskom in izkupičkom (16.000 dinarjev kljub sprejemljivim cenam) izredno zadovoljni. V ponedeljek pa so nam zatrdili, da bodo naročili več jedače in zlasti prest (naročili so jih petkrat več), žal pa jim v terek vreme ni bilo naklonjeno.

A. Vilfan



60-LETNICA SKOJ

Osrednja slovesnost na Mali planini

Kljub slabemu vremenu se je na osrednji slovesnosti ob 60. obletnici SKOJ na Mali planini zbralo okrog tisoč udeležencev. Med njimi je bilo več kot štiristo brigadirjev iz vseh desetih mladinskih delovnih akcij, ki so letos potekale po vsej Sloveniji. V programu so poleg brigadirjev sodelovali recitatorji iz AGRF, plesna skupina izraznega plesa ter študentski pevski zbor iz Kamnika.

Slavnostni govornik je bil predsednik RK ZSMS Boris Bavdek, ki je med drugim dejal: »S srečanjem slovenske mladine in nekdanjih skojevcev ter aktivistov organizacij, ki nadaljujejo njihove tradicije, želimo ne le počastiti štiridesetletnico 5. državne konference SKOJ, ampak tudi pokazati na stalno in trdno vez med revolucionarnimi izkušnjami starejših in aktivnostmi današnje mlade generacije v naporih za nadaljnji razvoj našega samoupravnega socialističnega sistema.«

Boris Bavdek je spregovoril tudi o mladinski poletni politični šoli ter o mladinskih delovnih akcijah v Sloveniji.

Proslavi so prisostvovali tudi številni družbenopolitični delavci, med njimi Stane Dolanc, Viktor Avbelj, France Popit in drugi.

Tekst in fotografije: Igor Krevl



Razpoloženje se je iz ure v uro stopnjevalo, pari so se zavrteli pred Magistratom, gostje pa kar niso hoteli od miz. (Foto: M. Ciglič)



Stari voz, sodi piva in vina ter mize z živopisnimi prti so privabili toliko gostov, da so celo gostinci bili presenečeni nad obiskom.

LJUBLJANA SE JE PREDSTAVILA WIESBADNU

Vedno tesnejši stiki

Eno izmed številnih prijateljskih mest, s katerimi Ljubljana že nekaj let navezuje tesne stike, je tudi glavno mesto pokrajine Hessen, Wiesbaden v Zvezni republiki Nemčiji. Konec avgusta oziroma v začetku septembra se je Ljubljana tamkaj predstavila nekoliko širše kot navadno. 27. avgusta se je namreč v Wiesbadnu začela razstava z naslovom »Ljubljana se predstavlja«. V okviru razstave bodo lahko prebivalci prijateljskega Wiesbadna izvedeli marsikaj o zgodovinskem razvoju mesta Ljubljane ter o sedanjem družbenopolitičnem trenutku Jugoslavije. Poleg tega pa se bodo s svojimi izdelki predstavile nekatere organizacije združenega dela iz ljubljanske regije.

Del svoje bogate proizvodnje so tako prikazali: Slovenijales, Velana, Dom, Dekoratívna, Elan, Rašica, Tekstil in Pletenina. Obiskovalci razstave so ob tej priložnosti lahko tudi poskusili nekatere Slovi-

nove proizvode. Delovne organizacije s področja tekstilne industrije pa so pripravile modne revije svojih izdelkov. V času razstave »Ljubljana se predstavlja« je bil v Wiesbadnu tudi teden slovenske ku-

linarike, za katerega so poskrbeli pri Gostinskem šolskem centru iz Ljubljane in turistični poslovni skupnosti s sodelovanjem wiesbadenskih hotelirjev. Razstava bo v Brunnenkolonade v središču hessenske prestolnice.

Ob tej priložnosti je Wiesbaden obiskala delegacija mesta Ljubljane, ki jo je vodil Marjan Rožič, predsednik skupščine mesta Ljubljane. Delegacija se je udeležila otvoritve razstavnega prostora. Poleg tega pa so se s predstavniki mesta Wiesbaden dogovorili za program sodelovanja do konca letošnjega leta in za prihodnje dveletno obdobje.

Člani ljubljanske delegacije so nekaj dni preživeli tudi v mestu Leverkusen, kjer so

podpisali listino o dolgoročnem prijateljskem sodelovanju ter se pogovarjali o konkretnih možnostih za sodelovanje med obema mestoma. Zamisel o prijateljskih stikih med mestoma je pravzaprav vzniknila v gospodarstvu, saj ljubljanski Lek in Bayer iz Leverkusna uspešno sodelujeta že nekaj časa.

Med obiskom v obeh prijateljskih mestih v Zvezni republiki Nemčiji so se predstavniki ljubljanske mestne skupščine sestali tudi s predstavniki klubov jugoslovanskih delavcev, ki so na začasnem delu v ZRN. Ti namreč v resnici predstavljajo most sodelovanja med prijateljskimi mesti, zato so seveda govorili o poglobljanju medsebojnega sodelovanja v naslednjem obdobju.

O tem, kaj predstavitev v Wiesbadnu pomeni za ljubljansko gospodarstvo, pa je

nekaj več povedal Rado Bohinc z medobčinske zbornice GZS za ljubljansko območje: »Prikaz gospodarstva Ljubljane se navezuje na že tradicionalno sodelovanje med obema prijateljskima mestoma. Predstavniki ljubljanske zbornice se bo ob tej priložnosti srečal s predstavniki wiesbadenske zbornice, pričemer bo beseda tekla predvsem o nadaljnjem medsebojnem sodelovanju. Sicer pa bo teden Ljubljane v Wiesbadnu vsekakor prispeval k še tesnejšim stikom med obema prijateljskima mestoma, ki že doslej na mnogih področjih uspešno sodelujeta.«

Zagotovo pa velja, da se z razstavo »Ljubljana se predstavlja« v Wiesbadnu ne predstavlja le naše mesto, pač pa takšna predstavitev odpira tudi širše možnosti za slovensko pa tudi jugoslovansko gospodarstvo.

Tanja Keršmanc